



## 淮安中学举行新学期首次升旗仪式

9月2日上午,淮安中学举行新学期第一次升旗仪式。升旗仪式上,全体师生肃

立,向国旗行注目礼,高唱国歌,表达对祖国无限的热爱和崇高的敬意。随后,校党委书

记、校长于敏作国旗下讲话,鼓励学生奋力拼搏,实现远大理想。(房春东)

## 淮阴中专举行新学期首次升旗仪式

9月2日上午,淮阴中专全体师生齐聚体育场,举行2024年秋季学期首次升旗仪式。

校国旗护卫队踏着铿锵有力的步伐,护送鲜艳的五星红旗走向升旗台。全体师生庄严肃立,怀着崇敬的心情面向国

旗,齐唱国歌,行注目礼。

升旗仪式结束后,校长陈开军讲话。他鼓励全体学生积极面对学习中的困难与挑战,将个人梦想融入国家发展之中;希望全体教师主动作为,再创佳绩,全力推进学校高质量

发展。

站在新的起点,淮阴中专全体师生将用满腔热忱扬帆启航,团结拼搏,砥砺奋进,续写学校高质量发展新篇章。(于春宝 周莲红)

## 涟水四中举行开学典礼

近日,涟水县第四中学举行开学典礼。

校长周舟以“梦想”为主题,以奥运会为素材,勉励全体学生在新学期里向巴黎奥运健儿学习,勇敢追梦,不负韶华。

教师代表厉晶晶从自身的教学经历出发,深情寄语全体学生。

学生代表钱筱呼吁同学们树立远大的奋斗目标,共同营造文明、优雅的校园氛围。

该校法治副校长为学生分析了常见的初中生违法行为,教导学生们远离违法乱纪,祝愿大家健康成长,做懂法、守法的好公民。

学校党总支书记吉兵用“我

是谁、为了谁、成为谁”三个问题启迪全体学生思考人生的定位,确立人生的目的,衡量人生的价值。吉兵语重心长,深刻剖析学生们面临的时与势,鼓励大家坚定追寻要实现的人生理想与生命价值,每日三省,每日三问,用坚实的奋斗绘就属于自己的精彩画卷。(郑海军)

## 大东学校开展师德师风专题教育活动

近日,涟水县大东学校开展新学期师德师风专题教育活动,副校长汤康以“弘扬教育家精神,争做‘四有’好老师”为主题,为全体教师上“开学第一课”。

活动中,大家首先观看了《大教育家》首集节目。节目中张伯苓的“爱国三问”,震撼着全体教职工的心灵,带领大家

跨越时代,一同走近这位著名爱国教育家,共同聆听他为时代振臂高呼的声音。

汤康诠释了“四有”的内涵,指出广大教师要有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心。有理想信念,是教师教书育人的精神支柱;有道德情操,是教师为人师表的重要前提;有扎实学识,是教师

传道授业的基本要求;有仁爱之心,是教师关爱学生的核心体现。

校长金德志对学校师德师风建设工作提出新要求,希望大家拿出争做“四有”好老师的切实举措,大力弘扬教育家精神。全体教师签订师德承诺书,进一步规范自身言行。(薛悦 周绍云)

## 淮安中学做好新学期开学工作

为明确新学期的目标和方向,充分调动全体教职工的工作积极性,近日,淮安中学召开2024—2025学年度第一学期开学工作大会,做好新学期开学工作。

会上,淮安中学党委书记、校长于敏以“润心、励行、鼓舞、唤醒”为主题作报告,指导新学期工作。他希望,教职工要不忘初心,以高度的责任感和使命感,共同把学校教育教学工作做得更

好,要铭记学校的校风、学风、教风、校训,力争让每一个学生都能考上理想的大

学。副校长葛金雷对德育工作进行了布置,工会主席胡鹤毅对教科研工作进行了布置,教务处主任丁军对教学工作进行了布置。高三年级主任张正飞、李建胜、周学科从课堂教学、高效复习、文化建设、班级管理等方面,汇报了学期工作计划。(房春东)

## 红窑实验学校中学部召开开学工作会议

近日,涟水县红窑实验学校中学部召开开学工作会议。

会上进行教学业务交流,推进“润心行动”德育工作,并对开学安全工作及师德师风建设工作作出部署。校长

施慎峰作全面工作总结,对新学期的工作提出要求和期望。该校全体教师将以此次会议为契机,齐心协力,开启新学期新航程。

(施慎峰 王卫国)

## 徐集中心小学部署新学期工作

为明确学校新学期发展方向和工作内容,深化落实上级教育主管部门关于开学工作的系列要求,近日,涟水县徐集中心小学召开开学工作会议。

会议总结回顾了学校上学期在教学等方面取得的优异成绩,对表现突出的教师

所起的榜样引领作用给予了充分肯定。校长胡恒山作会议总结和工作指导发言。他对全体教职工的辛苦付出表示衷心感谢,希望教职工们新学期更努力地工作,以饱满的热情和追求卓越的精神投身教育事业,推进学校高质量发展。(江方圆)

# 新学期新气象

9月2日晚,淮安蓝天救援队在队部开展心肺复苏、人工呼吸、气道异物梗阻救护、止血包扎、伤员搬运等急救技术集训,提升新入队志愿者和预备队员的应急救援能力,为淮安公益救援储备人才。

融媒体记者 刘志钧  
通讯员 张云



## 国网淮安供电公司销户电力用户电费往来账退费公告

尊敬的电力用户:

国网淮安供电公司正在组织不明电费款项的清退工作,请还未办理退费的客户持营业执照、身份证、银行账号等相关材料,于2024年9月15日前到属地供电营业厅办理退费手续。截至9月4日,未办理退费用户名单如下。

感谢您的支持和配合!

国网江苏省电力有限公司淮安供电分公司  
2024年9月4日

序号	区县	用户编号	用户名称
1	城区供电服务中心	3202102779408	中华庭小区#1变电所用电

## 关于《淮安市淮阴区政府东侧局部地区控制性详细规划》局部地块控规调整征询公众意见的公告

由于原淮阴区污水处理厂(淮安紫光水业有限公司)已于2020年停止运营,地块长期闲置,为避免土地资源的浪费、提高土地利用效率,对相关地块控规进行调整,地块调整后拟用于建设改善型高品质住区以及保障淮阴区文化及社会福利等配套设施的配建需求,拟将《淮安市淮阴区政府东侧局部地区控制性详细规划》进行如下调整:

1、结合现状清华园,翔宇大道西侧设置41米宽绿化带(1401,0.66公顷)、长江东路南侧设置10米宽绿化带(1401,0.41公顷)。

围划定成果,盐运东路北侧设置18米宽绿化带(1401,0.75公顷)。

3、拟将G-02-01、G-02-02、G-02-03、G-02-04地块其余用地全部调整为二类居住用地(070102,10.39公顷),控制指标调整为:容积率 $\leq 1.8$ ,建筑密度 $\leq 28\%$ ,绿地率 $\geq 35\%$ ,建筑限高60米。

4、拟将H-01-02地块西侧2.91公顷二类居住用地(R2)调整为商业用地(0901),东北侧4.26公顷二类居住用地(R2)调整为文化用地(0803),东南侧2.58公顷二类居住用地(R2)调整为社会福利用

地(0807)。

5、翔宇大道东侧、长江东路南侧规划公园绿地,衔接淮阴区河湖和水利工程管理范围划定成果,滨河路北侧设置18米宽绿化带,拟将H-01-01地块1.39公顷公园绿地面积调整为2.76公顷。

根据《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,现将调整内容通过《淮海晚报》、淮安市自然资源和规划局网站向社会进行公示,广泛征求社会各界的意见,公示时间从2024年9月5日起至2024年10月4日止。如果有意见或建议,请于2024年10月

4日前以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局。

淮阴分局联系人:高敏涛  
联系电话:0517-84920939  
联系地址:淮阴区樱花路11号  
邮政编码:223300  
市局政策法规处联系人:林光洋  
联系电话:0517-89000662  
市局网站: <http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>

淮安市自然资源和规划局  
2024年9月5日